N HanmeHoBa-
n/n  HWe Kputepwmsa

1 Kputepuii
pe3ynbTaTuB-
HOCTK

2 Kputepuii
(pMHAHCOBOrO
MCNONHEHWS

«YTBEPXKAA0»
aBa agMUHUCTPaLUN MEeCTHOro
B/IEHUA MYHULMNA/IbHOTO
TOPCKWIA paiioH
M.[3. Kogsacos
201,7T.

NHpopmayns
O pailoHHOW LieN1eBO NporpaMmme nNpeaynpeanTeibHO NPOMUIaKTUYECKMX 1
MHDOPMALMOHHO-NPoNaraHAMCTCKMX MEPONPUATUIA MO NPOGNNAKTUKe
Teppopu3ma B Auropckom paiioHe 3a 2017 rog,.

BecoBoi 3Ha-
KOS(PPULUMEHT  YeHue
KpuTepus KpuTe-
pus
Ni

CBOfHbIN 0,35

KO3(PpULMeHT
pesynbTaTmB-

HOCTU
(Kp)

KoathuuneHT 0,2
(pMHaHCOBOrO

NCMOJIHEHWNA

(Kcpw)

3HaueHne  dakTu- NHTer-
B G6asinax 4ecKu panbHas
KpuTepma  OOCTUM-  OLEHKa
HyTOE KpuTte-
Zi 3Haye- pus
HWe
KpuTe- Fi
pus
Kp>1 3
1 0,7
Kp=1
0,5<KP<1
Kp<=0,5
0,97<= 3 0,6
Kdn=1

0,9=<Kdwm 9
<0,97

Koun<0,9



3 Kputepuii Koagpduumnent 0,2
MCMonb3oBa-  WCMOJb30Ba-
HUS CPeLCTB HUA CPeLCTB

3 BbILLECTOS- "3
L MX BbILLECTOALLMX
OO XKETOB U 60 KETOB U
MHbIX NHbIX
NCTOYHUKOB NCTOYHWKOB
(Knc)

4 Kputepuii Koagpduumnent 0,25
UCMOJTHEHUA UCNOJTHEHUSA
MeponpuUSATUA  MeponpuUATUIA
(Knm)

F=2,05 (0,7+0,6+0,75)

MpW3HaTb peannsalnio palioHHON NporpamMMbl NO NPOGUNAKTUKE
NpaBOHaPYLUEHWUIA U YKPeneHno npaBonopsiaka B AUropckom

0,97<=
Kunc=1

0,9=<Kwuc
<0.97

0<Kwuc<
0,9
Knm=1

0,8=<Kum
<1

Knm<0,8

paioHe 3a 2017 rog» cuntatb 3OWPEKTUBHONA.

3am.["naBbl aMUHUCTPALUN MECTHOTO
camoynpaBneHnst MyHULUUNaAbHOro
obpa3oBaHMsa [QUropcKuiA panoH

0,75

NHTerpa-
NbHas
OLleHKa

ahdheKTHN

BHOCTU U

peann3a-

LN

(F)



